

URADNI VESTNIK

OKRAJA CELJE

LETO VIII

25. februar 1963.

ŠTEVILKA 6

VSEBINA

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR CELJE

38. Resolucija o politiki gospodarskega razvoja v okraju Celje v letu 1963
39. Odlok o proračunu okraja Celje za leto 1963
40. Odlok o določitvi udeležbe občin okraja Celje v skupnih virih dohodkov v letu 1963
41. Odlok o oprostitvi časopisnih podjetij plačevanja proračunskega prispevka iz osebnega dohodka delavcev za leto 1963
42. Odločba o prenosu pravic in dolžnosti Okrajnega ljudskega

odbora Celje kot ustanovitelja Slovenskega ljudskega gledališča v Celju na Občinski ljudski odbor Celje

IZVOLITVE, IMENOVANJA IN RAZRESITVE

Okrajni ljudski odbor Celje
Občinski ljudski odbor Smarje pri Jelšah

REGISTER SAMOSTOJNIH ZAVODOV

POPRAVEK

38.

RESOLUCIJA O POLITIKI GOSPODARSKEGA RAZVOJA V OKRAJU CELJE V LETU 1963

Okrajni ljudski odbor Celje je dne 22. februarja 1963 na seji okrajnega zbora in na seji zbora proizvajalcev obravnaval gospodarski razvoj okraja Celje v letu 1962 in ugotovil naslednje:

Kljub temu, da so se v gospodarstvu pri izvrševanju nalog in smernic resolucije, ki jo je sprejel okrajni ljudski odbor, pokazale nekatere pomanjkljivosti v prvem polletju, je proizvodnja v drugem polletju, zlasti v industriji, prinesla pomembne uspehe. Prav tako pomembno je bilo povečanje izvoza, ki je prekoračilo predvidevanja.

Povečala se je tudi produktivnost dela. Čeprav so se nominalni osebni dohodki zviševali, pa je bilo zlasti v drugem polletju zaradi močnega zvišanja življenjskih stroškov ugotovljeno padanje realnih osebnih dohodkov.

Ob upoštevanju smernic zveznega in republiškega družbenega plana, uspehov v preteklem letu, posvetovanj z gospodarsko zbornico, občinami ter drugimi organi in organizacijami in na podlagi analiz zavoda za planiranje okrajnega ljudskega odbora sprejema Okrajni ljudski odbor Celje

resolucijo

o politiki gospodarskega razvoja v okraju Celje v letu 1963.

Osnovni činitelji gospodarskega razvoja v letu 1963 naj bi bili še naprej:

- naraščanje proizvodnje;
- povečanje produktivnosti;
- intenzivno nadaljnje vključevanje v mednarodno menjavo.

Da bi dosegli čim večji in skladnejši razvoj, moramo še nadalje razvijati in utrjevati sistem samoupravljanja v gospodarstvu in družbenih službah.

Skladno z naraščanjem proizvodnje bodo naraščali tudi realni osebni dohodki. Zato bo treba še nadalje posvečati polno skrb pravilnemu nagrajevanju po delu in izpopolnjevanju sistema notranje delitve. Rast splošne potrošnje je treba vsklajevati z dejanskimi možnostmi.

K razvoju proizvodnje bodo prispevale predvidene rekonstrukcije oziroma modernizacije osnovnih sredstev, boljša notranja organizacija dela, izboljšani tehnološki postopki ter vskladitev nagrajevanja s povečano proizvodnostjo.

I.

1. Naraščanje proizvodnje v vseh dejavnostih, večje izkoriščanje razpoložljivih kapacitet, povečanje pro-

duktivnosti, modernizacija proizvodnje, predvideno izboljšanje notranje organizacije dela in povečan izvoz omogočajo, da bi se v letu 1963 povečal obseg industrijske proizvodnje za okoli 10,5 %.

Pričakovani porast proizvodnje v industriji bo, ob intenzivnem iskanju vseh možnosti za povečano vključevanje v mednarodno menjavo in prilagajanje asortimenta proizvodov tudi domačemu tržišču, lahko ob obstoječih in pričakovanih zmogljivostih tudi večji. Gospodarska zbornica, kakor tudi Zavod za napredek gospodarstva, naj bi zato skupno z občinskimi ljudskimi odbori in gospodarskimi organizacijami proučevala možnosti doslednega racionalnega izkoriščanja obstoječih zmogljivosti ter v povezavi s sličnimi institucijami izdelala konkretne predloge za uresničenje tega cilja. Pri tem bi morale te organizacije nuditi konkretno pomoč pri raziskavi tržišča in skupno z organi samoupravljanja iskati možnosti za hitro prilagajanje proizvodnje njegovim potrebam.

Investicijska sredstva naj se uporabljajo predvsem za izboljšanje procesa proizvodnje v onih gospodarskih organizacijah, ki bi se na podlagi teh vlaganj lahko hitreje in lažje vključevale v mednarodno menjavo blaga. Pri investiranju naj bi imela prednost podjetja bazične in kemične industrije ter barvaste in črne metalurgije.

Glede na sorazmerno velike naloge lesne industrije bo potrebno med letom tesno sodelovanje med gospodarstvom in lesno industrijo tako, da bi lesna industrija mogla ob razpoložljivih količinah lesa izpolniti izvozne naloge, obenem pa zadostiti domačim potrebam po lesu oziroma lesnih proizvodih.

Zaradi skladnega razvoja gospodarstva naj se preko gospodarske zbornice povezujejo vse gospodarske dejavnosti in tako zagotovi racionalna proizvodnja oziroma založenost trgovinske mreže.

2. Kmetijska proizvodnja bi se lahko ob upoštevanju predvidenih investicijskih vlaganj, z doslednejšim izvajanjem agrotehničnih ukrepov, ob ugodnih vremenskih razmerah in proizvodnem sodelovanju v celoti povečala za okoli 18 %, od tega na družbenih posestvih za okoli 32 %.

V tem letu bo morala veljati posebna skrb proizvodnji onih izdelkov, katerih je doslej primanjkovalo, kar je najbolj vplivalo na porast življenjskih stroškov. Nalogo za izboljšanje preskrbe s temi pridelki morajo prevzeti kmetijski kombinati, ki pa naj pri tem ne zanemarjajo ostalih svojih dejavnosti. V tem letu mora biti prizadevanje za razširitev zemljišč družbenega sektorja še intenzivnejše.

Večji poudarek je treba dati tudi kooperacijski proizvodnji.

Kmetijske organizacije naj ob pomoči gospodarske zbornice tesno sodelujejo s trgovino z namenom, da bi bila zagotovljena cenena preskrba za živila.

3. Da bi se zagotovila proizvodnja gozdnih sortimentov in oskrba potrošnikov z lesno surovino, bodo morale gospodarske organizacije prilagoditi proizvodnjo hlodovine iglavcev in listavcev za potrebe predelovalne industrije za izvoz in proizvodnjo celuloze. V ta namen bodo morale gospodarske organizacije, ki gospodarijo z gozdovi v državljski lastnini, poskrbeti, da bodo zajele čimveč lesa za blagovno proizvodnjo, ki naj bo prilagojena gospodarskim potrebam, ki so posebno poudarjene v letu 1963.

Obenem bo potrebno v tem letu, vzporedno s povečano sečnjo, zagotoviti intenzivno obnovo in nego gozdov, doseči hitrejšo konverzijo grmišč v ekonoške gozdove, načrtno začeti z vnašanjem iglavcev v bukove gozdove in posvetiti vso skrb plantažni proizvodnji hitro rastočih vrst gozdnega drevja tam kjer so za to dani pogoji. Pospešeno bo treba nadaljevati s podružabljanjem gozdne proizvodnje v zasebnih gozdovih.

Nadaljevati bo treba z urejevanjem gozdov v državljski lastnini in z revizijo v družbenih gozdovih.

Da bo mogoče gozdove čim ekonomičneje izkoriščati, bo potrebno nadaljevati z izgradnjo cestnega omrežja zlasti na Pohorju, v Matkovem kotu in Velunji.

Pospeševati je tudi treba nabavo gozdne mehanizacije.

4. Turistično dejavnost na območju okraja je treba v okviru materialnih možnosti krepiti in njeno rast povezovati z istočasno rekonstrukcijo cest, ki povezujejo važnejše turistične kraje.

K razmahu turističnega gospodarstva bodo pripomogla tudi nadaljnja vlaganja v komunalne naprave in izboljšavo maloprodajne trgovske mreže. Prav tako pa bodo dovršene tudi adaptacije nekaterih manjših turističnih objektov. Razen tega naj turistična zveza poskrbi za ureditev turističnih sob pri zasebnikih, zlasti v Zg. Savinjski dolini, ki naj dopolnjuje zmogljivosti družbenega sektorja.

Postrežba v gostinskih obratih doslej še ni bila na docela zadovoljivi višini.

Zato naj delovni kolektivi gostinskih gospodarskih organizacij pravočasno, ob pomoči gospodarske zbornice, poskrbe za primerno izobrazbo gostinskih kadrov na delovnih mestih.

V večji meri naj poskrbe tudi za izpolnjevanje sanitarnih predpisov.

5. V prometu naj se še naprej uveljavlja poslovanje po gospodarskih načelih. Avtobusna in prevozniška podjetja naj poskrbe za vzpostavitev novih relacij in pogostejše zveze. Prevozna tarifa naj bo usklajena s tovrstnimi podjetji izven okraja, obenem pa naj delovni kolektivi prevoznških podjetij skupno z gospodarsko zbornico prouče koristnost medsebojnega združevanja.

Pospešenemu razvoju ptt prometa je treba posvetiti vso pozornost. Na področju železniškega prometa bomo nadaljevali z izgradnjo tovorne postaje v Čretu in dokončali nekatere druge investicijske objekte.

6. Gradbene gospodarske organizacije naj v okviru materialnih možnosti uvajajo predvsem naj sodobnejše načine gradnje in s tem v zvezi skrb za dopolnitev svoje mehanizacije. Skrbijo naj za gradnjo stanovanj za tržišče v večji meri kot doslej s tem, da se da poudarek na cenejše gradnje in integracijo gradbenih podjetij.

Da bi se stanovanjska in komunalna graditev lahko nemoteno razvijala, naj občinski ljudski odbori poskrbijo za čimprejšnjo dokončno izdelavo urbanističnih načrtov za večja središča.

7. Trgovske gospodarske organizacije morajo v tem letu nadaljevati z izboljšavami preskrbe prebi-

valstva. Predvsem bo treba posvečati večjo skrb stabilnejši založenosti predvsem s kmetijskimi pridelki. Tudi asortiment industrijskih proizvodov bo moral biti večji in pestrejši. Za uresničitev tega bo potrebno doseči boljše neposredno povezavo trgovske mreže s proizvodnjo. Razen tega bo potrebno posvetiti še večjo skrb notranji organizaciji trgovske mreže. Še nadalje je treba težiti k solidnejši in kulturnejši postrežbi, zaradi česar je treba še nadalje izboljševati pogoje trgovanja. Zaradi zmanjšanja stroškov in boljše preskrbe s potrošnim blagom je treba še naprej iskati možnosti smotrnega združevanja kakor tudi razvijati trgovsko mrežo v smeri specializacije, kjer koli je to možno.

Da bi v pogledu kulturne postrežbe oziroma zadovoljitve potrošnika dosegli čim večje uspehe, je potrebno, da gospodarska zbornica usmerja vzgojo trgovskih delavcev.

Pri razvoju turizma je potrebno v bodoče bolj skrbeti za ureditev turističnih naselij. Prodajalne v teh krajih morajo biti dobro založene zlasti z blagom, ki turistje privlači.

8. Povečana realna osebna potrošnja bo zahtevala tudi hitrejšo vsklajevanje kapacitet storitvenih dejavnosti s povpraševanjem. Zato bo potrebno v družbenem sektorju še nadalje in pospešeno razvijati tovrstno obrt, posebno servisne delavnice.

Proizvodna obrtna dejavnost naj se razvija, v kolikor je to potrebno kot dopolnilo industrijske proizvodnje.

Več pozornosti bo potrebno posvetiti zlasti preskrbi z rezervnimi deli, kakor tudi nabavi modernejše opreme za delavnice, s čimer se bodo lahko usluge pocenile in izboljšale.

Za čim popolnejšo preskrbo potrošnikov z obrtnimi storitvami naj občinski ljudski odbori v okviru obstoječih predpisov zagotovijo pogoje za lajšanje poslovanja te dejavnosti in stabilnejše osnove za njen razvoj.

II.

1. Rast produktivnosti dela je predpogoj za hiter gospodarski razvoj, ki bo omogočil intenzivnejše vključevanje gospodarstva v mednarodno menjavo blaga in pospešeno rast realnih osebnih dohodkov.

Z ozirom na predvideno povečanje proizvodnje bi se produktivnost dela, merjena z družbenim proizvodom na zaposlenega, lahko v letu 1963 v celotnem gospodarstvu povečala za okrog 7 - 8 %.

Da bi dosegli takšno povečanje produktivnosti, bo potrebno še nadalje razvijati sistem delitve dohodka v gospodarskih organizacijah, pri čemer bo potrebna še nadaljnja pomoč ljudskih odborov, družbenih organizacij in gospodarske zbornice.

Gospodarske organizacije naj bi svoja osnovna vlaganja usmerjale predvsem v takšne investicije, ki bodo omogočile uporabo sodobne tehnike in tehnologije. Zato morajo še nadalje posvečati ustrezno skrb predvsem raziskavam in študiju sodobnih tehnoloških procesov.

Ob upoštevanju vseh oblik izobraževanja naj delovni kolektivi poskrbe za strokovno izpopolnjevanje delavcev zlasti na delovnem mestu.

Večanje produktivnosti bo omogočilo delno sprostitve delovne sile, ki naj bi se usmerjala v večji meri v terciarne dejavnosti, predvsem za potrebe gostinstva in trgovine. S povečanjem kapacitet in uvajanjem dela v dodatnih izmenah, je treba skrbeti tudi za povečanje števila delovnih mest, zlasti za zaposlitev ženske delovne sile v industrijskih središčih.

Računamo, da se bo v tem letu povečalo število zaposlenih za največ 3 %. Prvenstveno pa naj se na novo zaposluje že obstoječa prosta delovna sila iz ožjega industrijskega območja.

2. Spričo potreb po modernizaciji proizvodnega procesa je treba analitično vnaprej oceniti rentabilnost vlaganj v nove proizvodne naprave ter jih vskladiti s potrebami tržišča. Tudi možnosti kooperacije in drugih oblik združevanja je treba pred uresničenjem temeljito proučiti glede na bodoči poslovni uspeh in družbeno koristnost. Zato naj gospodarska zbornica čimprej formira lastno skupino analitikov, ki bo lahko nudila pomoč delovnim kolektivom tudi v tej smeri.

Gospodarska zbornica naj skupno z gospodarskimi organizacijami in zavodom za napredek gospodarstva poskrbi za potrebno povezavo med raziskovalnimi ustanovami ter instituti ter tako omogoči vsestranske proizvodne organizacijskih, proizvodnih in tržnih vprašanj. To pa bo mogoče doseči le ob upoštevanju ugotovitev sodobne znanosti in raziskovalnega dela.

III.

Podjetja se morajo v mednarodno menjavo še intenzivneje vključevati. Skupen izvoz iz okraja naj bi narastel za okoli 17 - 18%. Industrijski izvoz bi se povečal za okoli 20 do 21%, neposredni kmetijski pa za okoli 6 do 7%.

Gospodarske organizacije naj v tem letu še intenzivneje poskrbe za dvig produktivnosti in kvaliteto proizvodov, kar edino lahko omogoči enakopravno menjavo na svetovnem trgu. Glede na čimprejšnjo izboljšavo plačilne bilance pa naj še v večji meri težijo za tem, da bo njihov izvoz usmerjen v področja s čvrsto valuto in da se izvažajo čimveč finalnih proizvodov.

Glede uvoza pa je treba težiti za absolutnim zmanjšanjem in relativnim povečanjem iz področij z nekonvertibilnimi valutami.

Gostinske in druge organizacije pa naj iščejo novih možnosti za povečanje neblagovnega deviznega priliva v turizmu.

IV.

Investicijska sredstva naj bi se vlagala v tiste namene, ki bodo povzročili hitro rast proizvodnje, povečanje produktivnosti dela, povečanje izvoza in dvig življenske ravni.

Investicijska politika naj teži tudi za tem, da se čimprej dograde že začetni objekti, oziroma dokončajo rekonstrukcije.

V trgovini naj bi se vlagalo zlasti v opremo samopostrežnih lokalov, v obrti pa predvsem za nabavo mehanizacije v obrtnih centrih.

V kmetijstvu naj bo struktura naložb takšna, da bo čimprej omogočila odpravo težav pri preskrbi mest in industrijskih središč s kmetijskimi pridelki.

V gostinstvu in turizmu naj bi se vlagalo zlasti v adaptacije že obstoječih objektov, kar bi ob istočasni skrbi za izboljšanje potrebe in dosledno upoštevanje sanitarnih predpisov lahko vplivalo na rast inozemskega turizma.

V okviru negospodarskih investicij naj bi vlagali sredstva predvsem za stanovanjsko graditev, komunalne objekte, že začete adaptacije kulturnih ustanov, novogradnje in popravila oziroma dozidave šolskih in zdravstvenih objektov.

V.

Da bodo lahko realni osebni dohodki naraščali vzporedno s povečano produktivnostjo, je treba posvetiti vso skrb izboljšanju preskrbe tržišča, pri čemer bo imela pomembno vsklajevalno nalogo med proizvodno in potrošno gospodarska zbornica.

Zlasti važno je skrbeti za izboljšanje preskrbe s kmetijskimi pridelki, pri tem pa na podlagi boljšega proučevanja tržišč težiti k zadostni in pestrejši splošni založenosti trgovin.

Razvijati je treba tudi tiste storitvene dejavnosti, ki zaradi deficitarnosti vplivajo na povečanje življenjskih stroškov. Pri tem naj občinski ljudski odbori, ob sodelovanju z gospodarsko zbornico, s primerno poli-

tiko obdavčitve skrbe za stalnejše osnove zasebnih storitvenih obratov.

V napore za krepitev realne osebne potrošnje naj bi se vključile tudi vse družbene in politične organizacije. Podpro naj pri tem komune, ki bodo lahko s svojimi ukrepi k reševanju tega problema največ pripomogle.

VI.

1. Dejavnosti družbenega standarda in družbenih služb je treba ob nadaljnjem poglobljanju v letu 1963 še nadalje krepiti. Zlasti je treba podpirati razvoj stanovanjske graditve, šolstva, zdravstva in socialnega varstva.

2. V politiki stanovanjske graditve je treba odločneje kot doslej podpirati vsa prizadevanja za racionalnejšo graditev stanovanj. To bo mogoče doseči z uvajanjem sodobnih gradbenih metod, graditvijo stanovanj za tržišče in drugimi ukrepi, ki bi lahko vplivali na znižanje cen stanovanj.

Občinski ljudski odbori naj v ta namen zagotove potrebna zemljišča in poskrbe za dokončno izdelavo urbanističnih načrtov.

Da bodo občani s stanovanjsko graditvijo sproti seznanjeni, naj upravni odbori stanovanjskih skladov o svojem delu občasno obveščajo javnost.

V komunalnih dejavnostih naj se teži k uveljavljanju delavskega upravljanja in prehodu komunalnih organizacij v status gospodarskih organizacij. Komunalne organizacije naj streme za znižanjem cen uslug, ki jih nudijo prebivalstvu, obenem pa naj zlasti one, ki skrbijo za snago in ureditev mest ter industrijskih središč, razširijo svojo dejavnost tudi izven strogega centra. Pri tem naj jim pomagajo turistične organizacije in hortikulturna društva.

3. Šolstvu je treba zagotoviti sredstva za osnovno dejavnost šol. Pri tem je treba težiti za tem, da se bodo tudi v šolstvu v okviru razpoložljivih finančnih sredstev, razdeljevali osebni dohodki po strokovni sposobnosti in delu.

Naraščajoče potrebe po strokovnem kadru narekujejo povečanje učniških zmogljivosti zlasti srednjih strokovnih šol.

Najbolj pereče je stanje v srednji tehniški in ekonomski šoli, kjer bo treba v letu 1963 prvenstveno pričeti z gradnjo oziroma dozidavo.

V letu 1963 je treba nadaljevati tudi z izgradnjo objektov za telesno kulturo, predvsem šolskih igrišč in telovadnic.

Posebno pozornost je treba posvetiti tudi razvoju športne dejavnosti. Gospodarska zbornica naj skupno s pristojnimi občinskimi ljudskimi odbori ter družbenimi službami prouči in, v kolikor se bi to pokazalo za koristno, izvede reorganizacijo istovrstnih strokovnih šol in šolskih centrov v okraju. Prav tako pa naj gospodarske organizacije sodelujejo s šolskimi centri in strokovnimi šolami, da bi bili absolventi za delo v gospodarskih organizacijah čim boljše usposobljeni.

Poklicnim šolam in šolam II. stopnje je treba zagotoviti pogoje, da bodo lahko verificali izobraževanje poklicev, kar naj bo vsklajeno s programom tega šolstva v republiki.

Poklicne in strokovne šole naj skušajo doseči lastne dohodke z vključevanjem proizvodnega dela v svoj program.

Prav tako naj kulturne institucije v čim večji meri poskrbe za povečanje neproračunskih dohodkov predvsem s kvaliteto svojega dela.

Zmogljivosti obstoječih zdravstvenih zavodov se spričo omejenih finančnih možnosti ne bodo mogle bistveno povečati. Kljub temu je treba stremeti za tem, da se v letu 1963 nadaljujejo oziroma končajo že začeta gradbena in ureditvena dela tako v zdravstvenih zavodih kot zdraviliščih.

Še intenzivneje je treba skrbeti za strokovno usposabljanje zdravstvenih delavcev.

Zdravstveni zavodi in občinski ljudski odbori naj zato predvidijo sredstva za štipendiranje zdravnikov splošne prakse ter zdravnikov specialistov. Posebna skrb naj velja povečanju števila zobozdravstvenih delavcev, ki jih najbolj primanjkuje.

Notranja organizacija zdravstvenih centrov naj se še nadalje utrjuje.

Da bi bil dosežen čim večji učinek pri naporih za zaščito zdravja občanov, je treba stremeti za povečanjem števila organov higienske službe in sanitarne inšpekcije. Posebno skrb bo treba posvečati preventivni zdravstveni službi.

Zdravstveno zaščito žena, predvsem porodnic, dojenčkov, predšolske in šolske mladine je treba izboljšati.

Pospešeno in programsko je treba izvajati zdravstveno vzgojo in zdravstveno prosveto s pritegnitvijo prosvetnih delavcev in družbenih organizacij.

Pri uvajanju novih oblik pomoči občanom je treba dajati prednost predvsem odpravljanju vzrokov socialnih problemov.

Mladini, ki zaradi duševnih ali telesnih motenj zaostaja, je treba omogočiti ustrezno šolanje in jo na ta način vključevati v redno gospodarsko in družbeno življenje.

Stanovanjske skupnosti naj organizirajo prilikam in okolju primerne oblike pomoči na domu stariim osebam in bolnikom. Otroško varstvo naj stanovanjske skupnosti, v sodelovanju z družbenimi organizacijami, razvijajo tudi v enostavni obliki skupnega čuvanja otrok. Pri tem naj jih materialno podpro gospodarske organizacije, v katerih so starši zaposleni.

Dejavnost stanovanjskih skupnosti naj bi se odražala tudi v razvijanju servisov, ki naj bi razbremenjevali individualna gospodinjstva.

Poglabljanje skrbi za občane narekuje ustanavljanje socialnih centrov pri občinskih ljudskih odborih in utrjevanje že obstoječih.

Uspešno reševanje problemov invalidov in borcev NOV narekuje občinskim ljudskim odborom, gospodarskim in drugim organizacijam še intenzivnejše reševanje stanovanjskih problemov šolanja, prekvalifikacije, primerne zaposlitve in ostalih socialnih problemov, v vidu nadaljnjega reševanja priznavalnin. Posebno pozornost je treba posvetiti skrbi za otroke padlih borcev in žrtev fašističnega nasilja, kakor tudi otrokom umrlih in živečih socialno slabo stoječih invalidov in borcev NOV.

VII.

Zaradi ukrepov za stabilizacijo trga se bodo proračunski dohodki povečali le v manjšem obsegu.

Manjši porast proračunskih dohodkov v letu 1963 pa ne bi smel sprožiti ukrepov za dodatno povečevanje takšnih proračunskih dohodkov, ki bi lahko vplivali na zniževanje življenjske ravni. Zato se med občinskimi in okrajnim ljudskim odborom določajo takšna razmerja, ki bodo omogočala izpolnjevanje osnovnih obveznosti ljudskih odborov.

Kakor pri uporabi proračunskih sredstev ljudskih odborov, je treba tudi na področju socialnega zavarovanja uvesti ukrepe za racionalno uporabo razpoložljivih sredstev. Za to naj stalno skrbe samoupravni organi komunalnih skupnosti in drugih ustreznih organov v komunah.

VIII.

Okrajni ljudski odbor priporoča občinskim ljudskim odborom, gospodarskim organizacijam, samostojnim zavodom, samoupravnim organom in drugim organizacijam, da na svojem delovnem področju pripomorejo k uresničitvi smernic in ciljev gospodarskega razvoja in razvoja družbenega standarda ter osebne potrošnje, ki jih vsebuje ta resolucija.

Občinski družbeni plani morajo biti vsklajeni s smernicami te resolucije ter naj z ukrepi za razvoj

gospodarstva, družbenega standarda in osebne potrošnje prispevajo na svojem področju k uresničitvi nalog in predvidevanj v tej resoluciji.

Plani gospodarskih organizacij morajo biti vsklajeni s cilji in nalogami te resolucije, kakor tudi občinskih družbenih planov. V ta namen je potrebno vskladiti delo gospodarskih organizacij preko zborov proizvajalcev, gospodarske zbornice in ter zadružnih in drugih organizacij.

IX.

Ta resolucija velja od 1. januarja 1963. Objavi se v Uradnem vestniku okraja Celje.

Št. 30-2/63-6/2

Celje, dne 22. februarja 1963.

Predsednik
okrajnega ljudskega odbora
Miran Cvenk l r.

39.

Okrajni ljudski odbor Celje je po 14. členu zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov (Uradni list FLRJ, št. 52-847/59, 23-388/61, 52-767/61, 28-358/62 in 53-716/62) in 64. členu zakona o okrajnih ljudskih odborih (Uradni list LRS, št. 19-89/52 in 31-99/53) na seji okrajnega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 22. februarja 1963 sprejel

ODLOK

o proračunu okraja Celje za leto 1963

1. člen

Okrajni proračun za leto 1963 obsega:

— dohodke v znesku	1.590.440.520 din
— omejitev dohodkov (10 % posebna proračunska rezerva) v znesku	117.272.000 din
— sredstva za proračun in sklade v znesku	1.473.168.520 din

2. člen

Od skupnih dohodkov, ki pripadajo Okrajnemu ljudskemu odboru Celje, se izloči v korist:

— cestnega sklada okraja Celje	20,94 %	333.000.000 din
— sklada za štipendije	0,16 %	2.500.000 din
— sklada za postavitev Kajuhovega spomenika v Celju	0,09 %	1.500.000 din
— sklada borcev NOB Celje	0,44 %	7.000.000 din
— državne uprave	9,88 %	157.094.000 din

3. člen

Organi Okrajnega ljudskega odbora Celje, ki uvažajo v letu 1963 nov uslužbenški sistem in se financirajo po načelu dohodka, razporejajo sredstva, predvidena za državno upravo, samostojno s svojim finančnim načrtom. Enako velja za Okrožno sodišče v Celju, Okrožno gospodarsko sodišče v Celju in Okrožno in Okrajno tožilstvo v Celju.

Finančni načrt sprejme starsešina organa skupno s svetom delovnega kolektiva.

4. člen

Za odplačilo najetih posojil v znesku 1.031.362.885 din se zagotovi znesek 129.719.520 din za plačilo anuitet dospelih v letu 1963.

5. člen

Sprememba namena in višine sredstev med pozicijami funkcionalnih izdatkov se sme izvršiti samo po predhodnem soglasju Sveta za družbeni plan in finance.

6. člen

Okrajni ljudski odbor pooblašča Svet za družbeni plan in finance, da razporeja sredstva proračunske rezerve do 70 % od planiranega zneska v proračunu.

7. člen

Svet za družbeni plan in finance sme izdati ukrepe v zvezi z varčevanjem proračunskih sredstev, kakor tudi spremeniti višino sredstev v tem proračunu.

Ukrepe iz prejšnjega odstavka mora Svet za družbeni plan in finance naknadno predložiti v soglasje okrajnemu ljudskemu odboru.

8. člen

Ta odlok velja od 1. januarja 1963. Objavi se v Uradnem vestniku okraja Celje.

Št. 400-2/63-6/2

Celje, dne 22. februarja 1963

Predsednik
okrajnega ljudskega odbora
Miran Cvenk l. r.

40.

Okrajni ljudski odbor Celje je po 11. členu zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov (Uradni list FLRJ, št. 52-847/59, 23-388/61, 52-767/61, 28-358/62 in 53-716/62) skladno z zakonom o določitvi udeležbe okrajev v skupnih virih dohodkov (Uradni list LRS, št. 3-16/63) na seji okrajnega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 22. februarja 1963 sprejel

ODLOK

o določitvi udeležbe občin okraja Celje v skupnih virih dohodkov v letu 1963

1. člen

Od skupnih virov dohodkov, doseženih na območju posamezne občine pripada:

občini Brežice	40 %
občini Celje	33 %
občini Laško	42 %
občini Mozirje	44 %
občini Sevnica	52 %
občini Slovenske Konjice	35 %
občini Šentjur pri Celju	52 %
občini Šmarje pri Jelšah	55 %
občin Šoštanj	29 %
občini Videm-Krško	43 %
občini Žalec	28 %

2. člen

Za uravnovešanje proračunskih izdatkov z dohodki daje Okrajni ljudski odbor Celje dotacijo občini Šmarje pri Jelšah v višini 3.000.000 din.

3. člen

Za skupni vir dohodkov vseh politično teritorialnih enot se šteje občinska doklada od kmetijstva po najnižji povprečni stopnji 11,7 % od predvidenega katastrskega dohodka v vseh občinah okraja Celje.

4. člen

Ta odlok velja od 1. januarja 1963. Objavi se v Uradnem vestniku okraja Celje.

Št. 400-12/63-6/2

Celje, dne 22. februarja 1963

Predsednik
okrajnega ljudskega odbora
Miran Cvenk l. r.

41.

Okrajni ljudski odbor Celje je po 11. členu zakona o proračunskem prispevku iz osebnega dohodka delavcev (Uradni list FLRJ, št. 17-300/61, 44-650/61, 52-766/61 in 30-407/62) na seji okrajnega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 22. februarja 1963 sprejel

ODLOK

o oprostitvi časopisnih podjetij plačevanja proračunskega prispevka iz osebnega dohodka delavcev za leto 1963

1. člen

Casopisno-založniška podjetja, ki imajo svoj sedež oziroma svoje obrate ali poslovne enote na območju okraja Celje, se oprostijo v letu 1963 v celoti plačevanja tistega dela proračunskega prispevka iz osebnega dohodka delavcev, ki pripada okraju Celje.

Casopisno-založniška podjetja vložijo oproščeni del prispevka v svoj poslovni sklad.

2. člen

Ta odlok začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku okraja Celje. Uporablja se za leto 1963.

Št. 420-5/62-6/2

Celje, dne 22. februarja 1963

Predsednik
okrajnega ljudskega odbora
Miran Cvenk l. r.

42.

Okrajni ljudski odbor Celje je po 7. členu splošnega zakona o gledališčih (Uradni list FLRJ, št. 16-151/56), 1. točki 105 člena zakona o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov in njihovih organov (Uradni list FLRJ, št. 52-644/57 in 27-492/59), 12. členu zakona o poklicnih gledališčih (Uradni list LRS, št. 23-101/57), 1. točki 70. člena zakona o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov (Uradni list LRS, št. 49-227/57) in 64. členu zakona o okrajnih ljudskih odborih (Uradni list LRS, št. 19-89/52 in 31-99/53) sporazumno z Občinskim ljudskim odborom Celje na seji okrajnega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 22. februarja 1963 izdal

ODLOČBO

o prenosu pravic in dolžnosti Okrajnega ljudskega odbora Celje kot ustanovitelja Slovenskega ljudskega gledališča v Celju na Občinski ljudski odbor Celje

I.

Na Občinski ljudski odbor Celje se prenesejo vse pravice in dolžnosti, ki jih ima Okrajni ljudski odbor Celje kot ustanovitelj nasproti Slovenskemu ljudskemu gledališču v Celju.

II.

Ta odločba velja od dneva objave v Uradnem vestniku okraja Celje, uporablja se pa od 1. januarja 1963.

Št. 022-6/63-6/2

Celje, dne 22. februarja 1963

Predsednik
okrajnega ljudskega odbora
Miran Cvenk l. r.

II

V svet zavoda »Dom počitka« Jelšingrad v Smarju pri Jelšah se imenujejo naslednji državljani: Dragica Majhen, Smarje pri Jelšah; Anica Vizjak, uslužbenka ObLO Smarje pri Jelšah; Kristina Skobe, uslužbenka Občinskega komiteja ZKS Smarje pri Jelšah; Drago Bezgovšek, Obsoveljska vodna skupnost Smarje pri Jelšah in Majda Klajnšek, Gostinsko podjetje Smarje pri Jelšah. Delovni kolektiv zavoda imenuje v svet izmed sebe dva člana.

III

Ing. Marija Fras se razreši dolžnosti članstva v upravnem odboru Veterinarske postaje v Smarju pri Jelšah.

IV

Slavko Sket, uslužbenec KZ Smarje pri Jelšah se imenuje za člana v upravnem odboru veterinarske postaje v Smarju pri Jelšah.

V

V arondacijsko komisijo se imenujejo naslednji državljani: Aleksander Videčnik, podpredsednik ObLO Smarje pri Jelšah —

kot predsednik komisije; Silva Tušek, pravnica pri ObLO Smarje pri Jelšah — kot tajnik komisije in Jernej Peterlin, veterinar v Smarju pri Jelšah — kot član komisije.

VI

V komisijo za razgrnitev podatkov iz katastrskega operata na javni vpogled za k. o. Cerovec, k. o. Nagonje, k. o. Čača vas in k. o. Spodnje Sečovo se imenujejo: Franc Janžek, Spodnje Sečovo — kot predsednik komisije; Edvin Kleša, šef krajevnega urada v Rogaški Slatini in Marjan Nečimer, šef katastrskega urada v Smarju pri Jelšah.

VII

Vupravni odbor občinskega sklada za kmetijstvo se imenujejo: ing. Stanjo Gobec, KZ Smarje pri Jelšah — kot predsednik odbora; Slavko Sket, KZ Smarje pri Jelšah, Franc Janžek, Spodnje Sečovo, Marjan Mikuš, načelnik oddelka za finance ObLO Smarje pri Jelšah in Janko Fras, kmetijski referent ObLO Smarje pri Jelšah — vsi kot člani.

REGISTER SAMOSTOJNIH ZAVODOV

VPIS

1. Besedilo: Osnovna šola Nova Stifla

Ustanovitelj zavoda je ObLO Mozirje z odločbo pod št. 02-6-85/1-61 z dne 30/9-1961.

Sedež zavoda je v Tiroseku p. Gornji grad.

Za zadeve in naloge zavoda je pristojen Svet za šolstvo, pravo in kulturo ObLO Mozirje.

Organi zavoda so šolski odbor, učiteljski zbor in upravitelj.

Upravitelj zavoda je Jožica Purnat.

Delovno področje in naloge so pouk in vzgoja soloobvezne mladine.

Zavod zastopajo in zanj podpisujejo: v vseh zadevah upraviteljica Jožica Purnat, v finančnih zadevah pa Viktor Grudnik, Ivan Savinšek in Pavla Golob samostojno tako, da so finančne zadeve vedno podpisane po dveh pooblaščenih osebah.

Št. Š-1/65-2/1

Mozirje, dne 15. februarja 1962

POPRAVEK

Pri primerjanju z izvornikom se je ugotovilo, da je v besedilu odloka ObLO Sevnica o spremembi odloka o občinskem prometnem davku v občini Sevnica. (Uradni vestnik okraja Novo mesto, št. 20-454/62) napaka. Pravilno se mora v drugem odstavku 1. čl. tč. b) glasiti takole:

»b) od ostalih alkoholnih pijač

20 %«

TRGOVSKO PODJETJE »VOLNA« CELJE

**ŠPLOŠNO STAVBENO IN MIZARSKO PODJETJE
ŠMARTNO OB PAKI**

AKTIVA		PASIVA	
Postavka	V 000 din	Postavka	V 000 din
Bilanca na dan 31. decembra 1961			
I. OSNOVNA SREDSTVA		VIRI STALNIH SREDSTEV	
1. Sedanja vrednost osn. sredstev	3.007	1. Poslovni sklad	10.205
2. Sedanja vrednost sredstev skupne porabe	21.595	2. Sklad skupne porabe	25.715
II. DRUGE OBLIKE SREDSTEV		3. Rezervni sklad in drugi skladi	8.650
3. Banka in blagajna	19.264	II. DRUGE OBLIKE VIROV SR.	
4. Kupci in druge terjatve	10.284	4. Krediti pri banki	55.911
5. Zaloge	60.782	5. Dobavitelji in druge obveznosti	14.761
6. Druga aktiva	200	6. Druga pasiva	1.688
Skupaj	114.930	Skupaj	114.930

Vodja računovodstva:
Vidensček Božo I. r.

Predsednik UO:
Bogičevič Drago I. r.

Direktor:
K. Podsedenski I. r.

AKTIVA		PASIVA	
Postavka	V 000 din	Postavka	V 000 din
Bilanca na dan 31. decembra 1961			
I. OSNOVNA SREDSTVA		VIRI STALNIH SREDSTEV	
1. Sedanja vrednost osn. sredstev	8.517	1. Poslovni sklad	11.795
2. Sedanja vrednost sredstev skupne porabe	—	2. Sklad skupne porabe	379
II. DRUGE OBLIKE SREDSTEV		3. Rezervni sklad in drugi skladi	906
3. Banka in blagajna	7.556	II. DRUGE OBLIKE VIROV SR.	
4. Kupci in druge terjatve	12.196	4. Krediti pri banki	2.975
5. Zaloge	5.382	5. Dobavitelji in druge obveznosti	17.812
6. Druga aktiva	305	6. Druga pasiva	91
Skupaj	35.956	Skupaj	55.956

Vodja računovodstva:
Zaloznik Rezka I. r.

Predsednik UO:
Kronovšek Adolf I. r.

Direktor:
Menhart Milan I. r.

CINKARNA CELJE — OKREPČEVALNICA

PODJETJE »KINO« ROGAŠKA SLATINA

AKTIVA		PASIVA	
Postavka	V 000 din	Postavka	V 000 din
Bilanca na dan 31. decembra 1961			
I. OSNOVNA SREDSTVA		VIRI STALNIH SREDSTEV	
1. Sedanja vrednost osn. sredstev	—	1. Poslovni sklad	—
2. Sedanja vrednost sredstev skupne porabe	1.987	2. Drugi skladi	—
II. DRUGE OBLIKE SREDSTEV		3. Krediti pri banki	—
3. Banka in blagajna	1.247	4. Dobavitelji	3.867
4. Kupci in druge terjatve	655	5. Osebnih dohodki vsebovani, v zalogah na koncu leta	—
5. Zaloge	—	6. Vsega pasiva	3.867
6. Druga aktiva	3.867	7. Razlika — dohodek	—
Skupaj	3.867	Skupaj	3.867

Književodja:
Aleksander Rojnik I. r.

Predsednik UO:
Alotjz Potočnik I. r.

Poslovodja:
Klemen Stegenski I. r.

AKTIVA		PASIVA	
Postavka	V 000 din	Postavka	V 000 din
Bilanca na dan 31. decembra 1961			
I. OSNOVNA SREDSTVA		VIRI STALNIH SREDSTEV	
1. Sedanja vrednost osn. sredstev	8.454	1. Poslovni sklad	7.576
2. Sedanja vrednost sredstev skupne porabe	—	2. Sklad skupne porabe	56
II. DRUGE OBLIKE SREDSTEV		3. Rezervni sklad in drugi skladi	254
3. Banka in blagajna	1.607	II. DRUGE OBLIKE VIROV SR.	
4. Kupci in druge terjatve	22	4. Krediti pri banki	1.744
5. Zaloge	198	5. Dobavitelji in druge obveznosti	650
6. Druga aktiva	65	6. Druga pasiva	86
Skupaj	10.346	Skupaj	10.346

Vodja računovodstva:
Franc Gajšek I. r.

Predsednik UO:
Alotjzija Plavčak I. r.

Direktor:
Nose Vesna I. r.